1 вариант
1.Реши задачу.

Ученик читал книгу «Гарри Поттер и философский камень» по 55 страниц в день в течение 5 дней,    а за субботу и воскресенье – 150 страниц. Сколько страниц осталось ему прочитать, если в книге 580 страниц?

2.Вычисли.

62 240 : 40                238 800 : 600

65 400 : 600               16 320 : 40

3.Найди значение выражения

563 430 : 70 + 9204 ∙ 40

4.Реши уравнение

204 ∙ 500 – х = 390

5.Геометрическое задание

Начерти квадрат со стороной 6 см. Закрась одну шестую часть площади данного квадрата. Сколько квадратных сантиметров ты закрасил?

6.* Задача на смекалку.

В одном бочонке было 20 кг мёда. После того как Вини-Пух взял из него 2 кг мёда, в нём осталось на 4 кг меньше, чем в другом бочонке. Сколько мёда стало в двух бочонках?

2 вариант

1.Реши задачу

Ира читала новую книгу по 47 страниц в день в течение 5 дней, а за субботу и воскресенье прочитала 135 страниц. Сколько страниц ей осталось прочитать, если в книге 495 страниц?
2.Вычисли

75 270 : 30              205 100 : 700

276 300 : 900          45 400 : 50

3.Найди значение выражения

432 360 : 60 + 7021 ∙ 30

4.Реши уравнение

701 ∙ 200 – х = 920

5.Геометрическое задание.

Начерти квадрат со стороной 7 см. Закрась одну седьмую часть площади квадрата. Сколько квадратных сантиметров ты закрасил?

6.* Задача на смекалку.

Бригада из 5 плотников и столяра выполнила работу. Плотники получили за неё по 200 руб., а столяр – на 30 руб. больше среднего заработка бригады. Сколько получил за работу столяр?

1 вариант

1.Реши задачу.

Ученик читал книгу «Гарри Поттер и философский камень» по 55 страниц в день в течение 5 дней,    а за субботу и воскресенье – 150 страниц. Сколько страниц осталось ему прочитать, если в книге 580 страниц?

2.Вычисли.

62 240 : 40                238 800 : 600

65 400 : 600               16 320 : 40

3.Найди значение выражения

563 430 : 70 + 9204 ∙ 40

4.Реши уравнение

204 ∙ 500 – х = 390

5.Геометрическое задание

Начерти квадрат со стороной 6 см. Закрась одну шестую часть площади данного квадрата. Сколько квадратных сантиметров ты закрасил?

6.* Задача на смекалку.

В одном бочонке было 20 кг мёда. После того как Вини-Пух взял из него 2 кг мёда, в нём осталось на 4 кг меньше, чем в другом бочонке. Сколько мёда стало в двух бочонках?

